
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 14. rujna 2015. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 43-15 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 14. rujna 2015.  
 

Započeto u 11.45 
 
PRISUTNI: Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Alemka Lisinski, Vesna Roller, Gordana Simonović i 

Robert Tomljenović 
 
NEDOSTAJE: Suzana Kunac 
 
OSTALI 
PRISUTNI: Nives Zvonarić 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći: 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnik RTL Hrvatska d.o.o. 
 

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  
 
Ad. 1. 
Jednoglasno je odlučeno 
Na temelju članka 69. stavka 1. podstavka 6. ZEM-a i članka 229. stavka 1. točke 3. 
Prekršajnog zakona izdaje se prekršajni nalog nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. te odgovornoj 
osobi nakladnika zbog prekršaja iz članka 82. stavka 1. točke 12. i stavka 2. ZEM-a što su na 
području Republike Hrvatske dana 6. rujna 2015. godine u vremenu od 21:01:36 – 21:01:52; 
21:02:44 – 21:03:11 i 21:04:28 – 21:05:00 te dana 8. rujna 2015. godine u vremenu od 14:32:01 
– 14:32:34; 14:39:44 – 14:40:02 i 14:40:36 – 14:41:00 emitirali program – emisiju Big Brother u 
kojoj su emitirane scene koje na bilo koji način potiču, a posebice djecu i mladež, na uporabu 
alkohola te za koje je vjerojatno da bi s obzirom na sadržaj i vrijeme emitiranja vjerovatno 
mogli narušiti fizički, mentalni ili moralni razvoj maloljetnika pa se nakladniku RTL Hrvatska 
d.o.o. na temelju članka 82. stavka 1. točke 12. ZEM-a izriče novčana kazna u iznosu od 
100.000,00 kn, a odgovornoj osobi nakladnika na temelju odredbe članka 82. stavka 2. ZEM-a 
novčana kazna u iznosu od 10.000,00 kn. 

 
 

Dovršeno u 12.00 
 
 
Zapisnik sastavila        Predsjednica Vijeća 
 
Nives Zvonarić        Mirjana Rakić 


